Логистика — что это? 

«Логистика» - такой термин, все чаще и чаще, в разных сферах жизни можно услышать. Но не всегда полностью обыватель представляет, что же это такое на самом деле. В этой статье мы опишем, что же такое логистика и какие ее виды на сегодняшний день применяют в жизни и бизнесе. Современной реальностью является то, что во всех средних и крупных торговых, производственных, сельскохозяйственных и строительных предприятиях имеется должностное лицо (менеджер-логист, менеджер по логистике и т.д), которое отвечает за логистику данной организации. На рынке услуг в мире работают также узкоспециализированные фирмы, оказывающие логистические услуги тем организациям, которые не имеют таких специалистов или структур у себя в штате. Транспортно-экспедиционная компания «Высота 74» оказывает помимо прочих услуг и услуги логистики для предприятий различных сфер деятельности и форм собственности. Менеджеры нашей компании профессионально предварительно консультируют своих клиентов, выстраивают логистические цепочки доставки грузов и товаров, подбирают требуемый транспорт для перевозки, оптимально выстраивают все процессы грузоперевозок по территории России, стран ЕАЭС, СНГ и Европы и Азии.

Направления по которым осуществляются грузоперевозки

	Россия

	ЕАЭС

	Европа

	Китай

	Турция


Виды транспорта
Суть логистики заключается в организации процесса оптимального управления информационными, людскими и материальными потоками и соответственно уменьшение затрат. Логистика выполняет задачи организации самого оптимального, удобного, экономически выгодного, быстрого пути доставки товаров, грузов, услуг от производителя, продавца к своему конечному потребителю.

Виды логистики

Транспортная логистика — оптимизация маршрутов и используемого транспорта для доставки различных грузов (товары, сырье и т.д)

Складская логистика — выбор места под склад, строительство и оборудование складских помещений, организация рабочих процессов складов (прием, хранение, выдача, ведение учета)

Информационная — это логистика, которая управляет информационными потоками сопровождающими материальные потоки. Оптимизация внешних и внутренних потоков информации, разработка внутренних программ и нормативных документов, обработка полученной информации и правильное ее использование.

Таможенная логистика — управление и улучшение процессов перемещения грузов через границу государства или через несколько границ между странами и прохождение таможенной службы. Правильное оформление грузовых таможенных деклараций, контроль правильности полученных таможенных деклараций, при необходимости сертификация продукции, контроль наличия количества и качества товара/груза , который заявлен в документах, поиск оптимальных решений при уплате таможенных сборов и пошлин, проверка соблюдения таможенного и валютного законодательства.

Еще существуют такие направления логистики, как логистика производства, логистика закупок и логистика запасов. Менеджеры-логисты по этим направлениям на производстве осуществляют управление и контроль за запасами и потоками сырья и материалов, товаров и готовой продукции. Также они проводят оценку покупательского спроса, осуществляют поиск поставщиков и покупателей, заключают с ними договора.

Таким образом, Логистика – это достаточно сложный и масштабный процесс, который заключает в себе различные направления и виды. Производственный процесс, финансы, инжиниринг и маркетинг организации тесно связан с логистикой.

Оптимизировать все процессы на предприятии и тем самым повысить эффективность и прибыль организации – это основная цель логистики.

